

VI засідання Міжурядової українсько-польської комісії у справі охорони та повернення втрачених і незаконно переміщених під час Другої світової війни культурних цінностей

15–17 червня в м. Ольштин (Польща) під головуванням першого заступника міністра культури України І. Ліхового та державного секретаря Міністерства культури та національної спадщини Республіки Польща П. Жуховського відбулося VI засідання Міжурядової українсько-польської комісії у справі охорони та повернення втрачених і незаконно переміщених під час Другої світової війни культурних цінностей – перша зустріч після п'ятирічної перерви. У складі робочої групи працюють архівісти, музейні куратори, історики.

З української сторони серед інших у засіданні брали участь співробітники двох академічних бібліотек України: директор Інституту книгознавства Національної бібліотеки України ім. В. І. Вернадського доктор історичних наук Г. Ковальчук і заступник генерального директора з наукової роботи Львівської національної наукової бібліотеки ім. В. Стефаніка, кандидат історичних наук О. Колосовська.

За результатами зустрічі експертів підписано Протокол засідання Міжурядової українсько-польської комісії у справах охорони та повернення втрачених і незаконно переміщених під час Другої світової війни культурних цінностей.

Нагадаємо, що Міжурядова українсько-польська комісія у справі охорони та повернення втрачених і незаконно переміщених під час Другої світової війни культурних цінностей створена відповідно до Угоди між урядом України та урядом Республіки Польща про співробітництво у справі охорони та повернення втрачених і незаконно переміщених під час Другої світової війни культурних цінностей від 25.06.1996 р. (http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/616_120) (*VI засідання Міжурядової українсько-польської комісії у справі охорони та повернення втрачених і незаконно переміщених під час Другої світової війни культурних цінностей // Національна бібліотека України ім. В. І. Вернадського* (<http://www.nbuv.gov.ua/node/2262>). – 2015. – 19.06).